
令和３年度履修者数合計：1843人

アンケート回答者数：1545人

回答率：83.8%

設問 回答選択肢 回答者数 割合

1:よく読んだ Thoroughly 625 40.5%

2:ある程度読んだ A little bit 764 49.4%

3:ほとんど読まなかった Not really 107 6.9%

4:読まなかった Not at all 49 3.2%

1:そう思う Yes 1100 71.2%

2:ややそう思う Somewhat 431 27.9%

3:あまりそう思わない Not really 12 0.8%

4:そう思わない Not at all 2 0.1%

1:全回出席 Perfect 1393 90.2%

2:1～2回欠席 1 - 2 absences 140 9.1%

3:3～4回欠席 3 - 4 absences 8 0.5%

4:5回欠席 5 absences 1 0.1%

5:6回以上欠席 6 or more absences 3 0.2%

1:よくあてはまる Very much 1167 75.5%

2:ある程度あてはまる Somewhat 360 23.3%

3:あまりあてはまらない Not really 18 1.2%

4:あてはまらない Not at all 0 0.0%

1:4時間以上 4hrs or more 37 2.4%

2:3時間 3hrs 73 4.7%

3:2時間 2hrs 320 20.7%

4:1時間 1hr 975 63.1%

5:ほとんどない Almost none 140 9.1%

1:よくあてはまる Very much 550 35.6%

2:ある程度あてはまる Somewhat 759 49.1%

3:あまりあてはまらない Not really 206 13.3%

4:あてはまらない Not at all 30 1.9%

1:よくあてはまる Very much 265 17.2%

2:ある程度あてはまる Somewhat 387 25.0%

3:あまりあてはまらない Not really 385 24.9%

4:あてはまらない Not at all 508 32.9%

1:そう思う Yes 1067 69.1%

2:ややそう思う Somewhat 442 28.6%

3:あまりそう思わない Not really 30 1.9%

4:そう思わない Not at all 6 0.4%

1:そう思う Yes 1176 76.1%

2:ややそう思う Somewhat 340 22.0%

3:あまりそう思わない Not really 26 1.7%

4:そう思わない Not at all 3 0.2%

1:そう思う Yes 379 24.5%

2:ややそう思う Somewhat 434 28.1%

3:あまりそう思わない Not really 439 28.4%

データサイエンス総論Iアンケート結果まとめ

1あなたは、シラバスを読んで

この授業を履修登録しました

か。 Did you read the

syllabus before registering

2シラバスには、授業の目標や

計画、評価方法が適切に示さ

れていたと思いますか。 Did

the syllabus clearly indicate

3あなたは、この授業にどれく

らい出席しましたか。 What

was your attendance record

for this class?

4受講マナーを守り、教員の話

や他の学生の発言に真剣に耳

を傾けましたか。 Did you

conduct yourself

5この授業の学習時間（予習・

復習やレポートの作成、授業

関連の読書、調べ物などの授

業時間以外の活動の時間）は

週平均でどれくらいでした

6この授業に関連する事項につ

いて自ら調べたり、考えたり

しましたか。 Have you

researched on your own or

7他の学生との議論や協働作業

に積極的に取り組みました

か。（授業時間外を含む）

Did you proactively involve

8毎回の授業内容は整理されて

いて、理解しやすかったです

か。 Was the course content

well-organized and easy to

9教員のプレゼンテーション

（配付資料、板書、図、話し

方、その他のメディア機器）

は、明瞭でしたか。 Were the

10教員は、学生の発言を促し

積極的に参加する工夫をして

いましたか。 Did the



4:そう思わない Not at all 293 19.0%

1:そう思う Yes 1218 78.8%

2:ややそう思う Somewhat 293 19.0%

3:あまりそう思わない Not really 25 1.6%

4:そう思わない Not at all 9 0.6%

1:新しい知識・技能や考え方が身についた I acquired new knowledge, skills, ways of thinking, etc.1375 89.0%

2:物事について論理的に考えるようになった I learned to think more logically315 20.4%

3:身の周りや地域社会などの問題について意識するようになった I became aware of issues surrounding me and my local community380 24.6%

4:自分の意見を表現したり他者と意見を交換したりするようになった I became able to express my opinion and exchange opinions with others93 6.0%

5:異なった考えをもつ他者とも柔軟に協働するようになった I learned to flexibly work with others whose thinking differs from mine53 3.4%

6:自分で調べたり、勉強したりするようになった I became empowered to research and study on my own514 33.3%

7:計画的に物事を進めるようになった I learned to pursue goals systematically168 10.9%

8:多少の困難があってもやるべきことをやり遂げるようになった I learned how to achieve my goals despite hardship137 8.9%

9:その他 Other 14 0.9%

10:とくに何も変わらなかった I didn't really change 45 2.9%

1:そう思う Yes 678 43.9%

2:ややそう思う Somewhat 806 52.2%

3:あまりそう思わない Not really 55 3.6%

4:そう思わない Not at all 6 0.4%

1:満足している Completely satisfied 981 63.5%

2:ある程度満足している Somewhat satisfied 527 34.1%

3:あまり満足していない A bit dissatisfied 30 1.9%

4:満足していない Disappointed 7 0.5%

1:よくあてはまる Completely appropriate 1077 69.7%

2:ある程度あてはまる Somewhat appropriate 399 25.8%

3:どちらでもない Neither appropriate or inappropriate 61 3.9%

4:あまりあてはまらない Somewhat inappropriate 7 0.5%

5:あてはまらない Completely inappropriate 1 0.1%

1:5（発展内容科目大学院接続水準） 5 (expanded content connected to graduate study)21 1.4%

2:4（専門中核水準） 4 (specialized core) 67 4.3%

3:3（大学基礎水準） 3 (university foundation) 1311 84.9%

4:2（高校接続水準） 2 (connected to high school study) 90 5.8%

5:1（大学学習法など） 1 (college prep) 56 3.6%

11教員は課題を課すなど、学

生自身が学習を進めるように

サポートしていましたか。

Did the instructor(s) support

instructor(s) encourage

12この授業を受講して、あな

たの行動や態度は変化したと

思いますか。あてはまると思

うものをすべて選択し、具体

的に書いてください（複数回

答可）。 Was your behavior

or attitude altered by taking

this course? Select all that

apply and provide additional

concrete examples.

13あなたは、シラバスに記載

された授業の到達目標を達成

することができた（達成する

ことができる）と思います

14あなたはこの授業を履修し

て総合的に満足しています

か。 How satisfied are you

overall with this course?

15授業内容からみて、この授

業の水準コード（1の位）は当

てはまっていましたか。 What

academic level code (the last

digit in the code) do you feel

16あなたがこの授業の水準

コードの1の位を決めるとした

ら、いくつになりますか。

Which academic level code

would you assign to this


